

为了增长知识,给英国海军上将写信求助——

11岁女生借到海军直升机

现年11岁的凯西·诺兰是英国曼彻斯特市阿德维克地区阿米泰吉小学的一名女学生,最近她正在参加学校的“飞行和太空”计划知识学习,凯西不想查阅众多书籍了解“飞行和太空”知识,她想直接向英国军方借一架直升机来看一看。凯西通过计算机搜索引擎,打下“海军老板”的短语开始搜索,最后搜索到了英国第一海务大臣、海军参谋长乔纳森·邦德海军上将的白厅地址。

凯西在学校“目标高远”的座右铭鼓励下,开始向邦德上将先后写了两封信,请求他能否借一架直升机降落在她们的学校操场上,让她们现场观看了解一下直升机的构造。凯西在信中写道:“我们学校将有一天超级学习日,我们今年的主

题是‘飞行和太空’,我们的座右铭是‘目标高远’。我自己、另外两名同学还有我们的班级助理琼妮·尼尔森夫人都认为如果能借到一架直升机让我们参观一下,是一个非常好的主意。如果你无法满足我们的要求,我们能够理解,我们知道你会尽最大的努力。”

价值1400万英镑武装直升机落到操场上

邦德上将收到信后,立即下达命令,从曼彻斯特巴顿机场派出一架武装直升机,降落在阿米泰吉小学的操场上。邦德上将还向凯西回了一封信说:“作为皇家海军的首领,我每天要收到许多封信。然而,我还是第一次收到一名11岁小



凯西和直升机组人员沙恩·伊尼弗、鲍伯·哈伯

女孩的信,并且要跟我借一架直升机。”

直升机组人员沙恩·伊尼弗和鲍伯·哈伯向凯西和同学们演示了直升机的工作原理后,凯西对记者说:“它比我想像得要小得多,当它降落时,操场上刮起了大风;当我

走进直升机后,我注意到它里面有很多按钮。我戴了一顶头盔,但它显然太大了。不过我感到非常兴奋。”

“目标高远”:女生长大后想当海军
凯西下学期将到斯托克

港文法学校读书,现在她希望自己长大后能够参加英国海军。

凯西的母亲苏珊说:“凯西的教师对我说,她从英国海军那儿借来了一架直升机。我简直惊呆了,不过这正是凯西典型的风格,我为她感到骄傲。”

一同来到学校的英国海军理查德·科莱少校说:“只有上帝知道凯西如何办成这件事的,邦德上将显然是一个非常忙的人。她做得非常好,孩子们很少有机会在这样近的距离内观看一架军用直升机。”

凯西的校长乔伊·约翰逊也说:“这是对我们学校所有学生都有益的事情,他们都感到非常兴奋,这是超级学习日的一个焦点事件。”
求真

银幕飞车难当真 阿诺车祸后拿照

在无照驾驶哈雷摩托车发生车祸的半年后,加州州长阿诺德·施瓦辛格终于拿到了摩托车驾照。

身为动作巨星的施瓦辛格经常在电影里上演一些生死时速的飞车特技,但是现实生活中的他可没那么神勇。今年1月,他骑着哈雷摩托车带着12岁的儿子上街兜风时撞上了一辆正在倒车的汽车。受伤的施瓦辛格被送往医院接受治疗,嘴唇被缝了15针,而他的儿子也被刮伤。

车祸发生后,洛杉矶警方表示,施瓦辛格所持的驾照并没有允许他驾驶摩托车。施瓦辛格自己也承认没有摩托车驾照。自从1月份发生车祸以来,公务繁忙的州长就没再骑过摩托车。最近他终于抽空考了驾照,从此可以合法地开摩托车上路了。
欧叶

父亲毒害子女 敲诈食品企业

据新华社电 美国亚特兰大联邦检察官7日说,一名男子涉嫌给亲生儿子饮用的汤中加入有毒物质,借此敲诈一家食品企业。

检察官说,40岁的威廉·艾伦·坎宁安涉嫌在金宝汤公司生产的汤内加入有害物质,给两名年龄分别为18个月和3岁的子女喂食。坎宁安在6日被捕,下周将正式受审。

“所有3次(下毒),孩子们都被送往急救室抢救。”

亚特兰大首席检察官戴维·纳米亚斯说:“这名父亲涉嫌犯下可怕的罪行,把包括处方药在内的有害物质放入汤内,3次把汤喂给幼小的孩子,导致孩子多次入院抢救,希望借此从生产商手中得到赔偿金。”坎宁安向警方交代,他打算通过起诉金宝汤公司,以汤料导致孩子生病为由狠狠敲诈一笔赔偿金。

男子跑道晨练 机场被迫关闭

据新华社电 日本东京羽田机场8日早晨被迫关闭两小时,因为一名男子被监控设备发现正在穿越一条跑道,引起了机场安全人员的担忧。数十架航班受到影响。

羽田机场的一名官员说,8日凌晨4时左右,机场的红外线感应设备在跑道上探测到一个“奇怪”的物体,监控摄像头随后发现了一名男子。但是这名男子随即从镜头中消失。出于安全考虑,这条跑道被临时关闭。这一意外事件使得70多架进出羽田机场的航班受到影响。

机场管理人员随后找到了这名22岁的男子,他在一家负责清扫羽田机场的公司兼职。他说,由于还没有到工作时间,所以他穿过跑道到靠近大海的地方晨练。

通过剖腹产手术诞下一名男婴——

62岁老妇成英“最老新生儿母亲”

英国东苏塞克斯刘易斯市62岁儿童精神病专家帕特里西娅·拉什布鲁克和60岁的第二任丈夫约翰·法朗特结婚后,一心想为丈夫生个孩子。

去年10月,她在意大利著名“克隆狂人”安蒂诺里医生的帮助下,到俄罗斯一家诊所中接受了试管受精手术,一举怀上了身孕。今年7月5日,帕特里西娅在英国布赖顿市苏塞克斯郡皇家医院接受了剖腹产手术,顺利诞下了一个3公斤重的男婴,帕特里西娅因此成了英国最老的“新生儿母亲”。

帕特里西娅激动地说:“当我第一眼见到他时,我简直说不出话来。他真是太可爱了,经历了这一切后,我们感到高兴极了。”

60岁的丈夫法朗特说:“当他出生后,我首先看到了他的黑头发,接着我看到了他的整个身体,他的漂亮立即俘获了我。在他出生前,我经常激动地流泪,上帝知道我擦湿了多少条手帕,但当我第一眼看到他时,我只感到一种震撼和敬畏。”

巴西9岁女童产下女婴
另据新华社专电 巴西

全国印第安人局7日说,一名生活在西部亚马孙丛林的9岁女童前一天产下一个女婴,当局怀疑这名女童曾遭强奸。

全国印第安人局新闻官员丹尼尔·桑托斯说,今年4月,铺设天然气管道的工人在亚马孙丛林发现了这名怀孕女童,随后把她送入马瑙斯市的一家医院。

7月6日,通过剖腹产,这名女童产下一个重2.2千克的健康女婴。桑托斯说,这名9岁就当妈妈的女童来自一个印第安部落,但她至今拒绝说话,也不清楚婴儿父亲的身份。
台文



帕特里西娅和丈夫抱着新生男婴

“发现号”飞行员和女友中国结缘



马克·凯利和加布丽埃尔

美国“发现号”航天飞机42岁的飞行员马克·凯利如今和亚利桑那州众议员候

选人女友加布丽埃尔·吉福兹“天地遥隔”220英里远,可他们的心却紧密联系在一起;尽管他们都是美国人,但鲜为人知的是,这对情侣却是在中国认识,然后成为了恋人的,中国成了他们爱情的起源地。

据悉,他们都是被美国-中国关系国家委员会选中的年轻成员,两人曾在3年前来到中国,并在中国之旅中首次相识,成为了亲密的朋友,18个月前,他们终于向对方互诉爱意,成了一对恋人。

加布丽埃尔是一名民主党人,尽管她当选的机会非常大,但她在9月份的初选中仍

将面临好几个竞争对手。马克则是一名无党派主义者,尽管他曾陪伴加布丽埃尔一起在公共场合出现过几次,但却是以普通市民的身份,而不是以宇航员的身份。加布丽埃尔笑着说:“他没有穿上他的宇航服,不过,人们看到他仍然非常兴奋。”

当“发现号”航天飞机发射升空后,加布丽埃尔返回了亚利桑那州,但她能够通过国际空间站的电话和马克进行交流。马克这次太空携带了一幅小型沙漠山水画、一个加布丽埃尔母亲的戒指以及另一个朋友的戒指,这些东西都被放置在

了航天飞机一个角落处的“官方飞行用具箱”柜子里,柜子中除了装着宇航员们携带的私人用品和纪念品外,还装着美国宇航局及合作伙伴和一些国家赠送的6400件纪念品。根据美国宇航局规定,每名宇航员只能携带20件物品,每件物品只可重1.5磅。

尽管加布丽埃尔和男友天地遥遥相隔220英里远,但她却能够向马克发送电子邮件进行交流,互诉衷情;并且她还能在自己的电脑屏幕角落上,看到NASA发布的航天飞机录像。加布丽埃尔说:“我真的为他感到骄傲。”
木子

明、清古典家具专场拍卖会 即将开槌
南京正大拍卖公司将于2006年7月16日上午9:30在状元楼酒店举办明、清家俱拍卖会。此次亮点有千年材质、举世罕见的明代鸡翅木长几,清代黄花梨四门柜,红木三弯腿面桌,清紫檀八仙桌、新箱,黄花梨圈椅,清红木条桌,书桌,罗汉床,百灵台,雕漆美人榻,贵妃榻,清红木麻将桌,鸭蛋凳,六角凳等二百多件精品家俱。
预展时间:2006年7月12-15日,上午9:00 下午6:00
预展地点:南京夫子庙(好又多旁)盘谷巷16号 正大公司多功能大厅
咨询电话:025-83202180,83207138,52266771
正大主页:www.zd-pm.com Email:zdzd@cn.com

延期拍卖公告
受人民法院委托,本公司7月25日上午10点在南京市金銮巷9号江苏华盈国际酒店七楼会议厅公开拍卖大方经营公司所有的80辆出租车营运证。每辆营运证参考价格20万元左右(详细情况见拍卖规则)。原定于2006年7月11日的拍卖会取消。
自公告之日起,接受咨询,办理竞买登记。办理竞买登记的截止日期是2006年7月24日下午5点。
注意事项:参加竞买人须是南京客运交通管理处批准的营运机构及其股东,其它人竞买须有营运机构的承诺同意方可,特此公告。
江苏东南国际拍卖有限公司 江苏嘉诚拍卖有限责任公司
025-84462907, 13002500555 025-83317889 81957608
联系人:郭先生 联系人:曹小姐
二〇〇六年七月九日

南京高复双状元 来自天元高考复读班
据南京市招考办考务信息统计,来自天元高复班的刘同学以644分获南京地区高复班文理科第一名;向同学以文化557分、美术324分,总分881获南京地区高复班美术特长第一名。天元高复班始终秉持“优秀教师在南京”的理念,以自己的实践证明南京市的高复教育绝不逊于所谓“县中模式”!多年来,他们以“学生”为本,大胆创新,探索出了一条适合南京学生特点的高复之路。
天元高复班的师资主要来源于南师、金陵、重点县中等名校,他们有着丰富的教学经验、严谨的治学态度及鲜活的教育理念。总体上实现了学校领导、班主任及任课老师齐心协力、分工合作,为一个共同目标,即为南京市高复教育争口气!天元高复班就是南京市自己成功举办的高复班。电话:83361940